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FTTH TV Box
Schritt 1

Die Verwendung von WLAN Verbindung, Wlan Bridges, Powerline Adaptern, Switches oder 
Repeater, zwischen der STB und dem FTTH Modem, wird nicht unterstützt und liegt somit 

Im Lieferumfang enthalten sind:

• Netzwerkkabel 

• Netzadapter

• HDMI – Kabel

• Fernbedienung inkl. Batterien

Verbinden Sie die Set Top Box (STB) mit Ihrem TV Gerät 
Bitte achten Sie hierbei auf die Reihenfolge!

HINWEIS: 

Um Ihr Gerät optimal benutzen zu können,

verwenden Sie bitte die mitgelieferten Kabel.

1	 Steckernetzteil 12 V

2	 FAST ETHERNET

3	 USB 3.2

4	 HDMI

5	 kombinierter SPDIF / 

	 Analog Klinkenstecker

1. 	 Benutzen Sie das mitgelieferte HDMI Kabel, um Ihre Set Top Box mit dem 
	 TV Gerät zu verbinden.
2. 	Verbinden Sie mit Hilfe des Netzwerkkabels die Box mit dem FTTH Modem. 
3. 	Schließen Sie nun die Box an das Stromnetz an.
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Schritt 2

Bitte warten Sie bis das Menü „Fernbedienung koppeln“ am 
Bildschirm erscheint und folgen Sie den Anweisungen.

Legen Sie die Batterien in Ihre Bluetooth-Fernbedienung ein.  

Drücken Sie die OK Taste, um die Fernbedienung 
zu koppeln. Dies dauert einen kurzen Moment. 

Mit den Pfeiltasten der Fernbedienung können Sie 
navigieren und Ihre Auswahl mit OK bestätigen. 

Nun weiter mit Schritt 3

Bitte beachten Sie bei folgenden 
Fehlermeldung die weiter Vorgangsweise

Status 30
Es konnte keine Netzwerkverbindung hergestellt 
werden. Bitte überprüfen Sie die direkte Netzwerk-
verbindung zu ihrem FTTH Modem und starten Sie 
die TV Box gegeben Falls neu.

Status 31 – 34
Sollte der Status länger als 5 Minuten angezeigt werden kon-
taktieren Sie bitte unsere Störungshotline 05 9000 4040.

Ist Ihre Set Top Box nun an den Strom-
anschluss angeschlossen, stellt sie 
eine Netzwerkverbindung her (dies ist 
erkennbar durch das „Loading“ Symbol 
auf Ihrem Bildschirm). Danach wird 
das System gestartet – dies kann bis 
zu 2 Minuten dauern.  

Schritt 3

Optional können Sie Ihren PIN-Code ändern
Um Ihre Zugriffe abzusichern, empfehlen wir Ihnen 

die PINs zu ändern. 

1.	 Navigieren Sie in den Menüpunkt Einstellungen -> Sicherheit 

2.	 Geben Sie den aktuellen voreingestellten PIN ein und 

	 ändern Sie diesen auf einen Ihrer Wahl. 

Es gibt 3 unterschiedliche PIN Codes: 

PIN zum Bestätigen von Zahlungsvorgängen innerhalb der 

Benutzeroberfläche 

Jugendschutz-PIN zum Freischalten von Inhalten welche nach 

FSK 16 geschützt sind 

Erwachsenen-PIN zum Freischalten erotischer Inhalte

Die Voreinstellungen der PINs sind folgende:

PIN:		  1234

Erwachsenen PIN:	 8765

Jugendschutz PIN: 	 4321

Nach dem Start der STB befinden 
Sie sich im Hauptmenü. 
Mit der -Taste gelangen Sie 
ebenso ins Hauptmenü.

Eine genauere Beschreibung der 
STB finden Sie in der beigelegten 
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Kurzanleitung 
Erstinbetrieb-
nahme


